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2=0A=a,0z=0A'=—0
Las variables....
podemos por:
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yha= pix
Ay=BD+ DE
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Por otra parte 6 es un indi-
linidamante pequeno

w=ay (<" + y)
du=d (I x—1 7 a*x3)

X atdx
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Var4x*; X (a*4-x%)

Nno sean a ni ¢

u=l.

Debe decir

x=¢ (1)
irracionales
nwneros enteros y posilivos;
si son negalivos Himase
fraceionaria.
racionales
7=0 A'==a, 6 2=0 A'=—a
i -—Las variables. ...
podemos expresar por:
n-—n', n-—=n",...
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Ay=0CDh +DE
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Ax T Ay Ax

6 es un indefinidamente pe-
queino. Por otra parle
: 1

u=ay (x4-v')7»

du=d (I. x—I ya*——x%)
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Debe dicir
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Pag. Ll‘nea.| Dice Debe decir

Si x esta comprendido en-
tre—1 y -- 1 por ser
(1) =1 —x"+x*u
6| 17 resulta facilmente
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